

美国加州南部林火蔓延迅速

一晚上,过火面积扩大近3倍

□新华社特稿(记者 吕天然)

美国加利福尼亚州南部森林火灾迅速蔓延,一夜之间过火面积扩大近3倍,而且预计强风和热浪会进一步助长火势。

位于加州圣巴巴拉市西北部的洛斯帕德雷斯国家公园15日发生林火,至少270栋建筑受到威胁,数百人被迫撤离住宅和农场,还有80多匹马被疏散。

救火联合行动中心发言人克里·比尔曼17日说,林火过火面积16日晚为1200英亩(约合5平方公里),到17日早些时候增加至4000多英亩(约合16平方公里),扩大近3倍。

比尔曼说,目前林火还没有烧毁任何房屋,也没有造成人员伤亡。圣巴巴拉县官员则说,林火损坏了一座建筑,并对橄榄、柠檬和鳄梨林及牧场造成影响。

圣巴巴拉县已经进入紧急状态,加州主要海岸高速公路101号高速公路两度被关闭。

超过1200名消防员参与灭火。截至当地时间18日,20%的火势得到控制,不过,消防部门警告,接下来几天,随着当地下午和夜间盛行的强风重新出现,以及一波贯穿加州西南部的热浪抵达,火情可能加重。这场火灾是南加州其他地区面临火灾风险的前兆。

加州今年已经发生1800多次林火。美国国家林业部门预测,连续几年干旱后,加州将迎来又一个火灾高发年份。

►一架消防飞机喷洒阻燃剂



17日,在美国加利福尼亚州圣巴巴拉市附近,消防员在灭火(本版图片均为网络图片)



韩国男星朴有天

韩国男星朴有天服役期间爆出丑闻

7天内,3名女性指认他性侵

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

韩国号称“影视歌全能明星”的朴有天7天内遭3名女性指认性侵,随即受到警方调查,陷入演艺生涯最大危机。

朴有天眼下以公益兵身份在首尔江南区政府服役。

一名20多岁的女子10日报案称,她4日在所

就职夜店的洗手间内遭朴有天性侵。当时,朴有天正在夜店内举行生日庆祝会,不过,这名女子15日撤回控告,改口称二人发生性关系时不存在强迫。

第二名女子16日报案称,她2015年12月16日在一家酒吧的洗手间内遭朴有天性侵。第三名女子17日报案称,她2014年6月12日在朴有天位于首都首尔南部的家中被强拉进洗手间,遭其性侵。

韩国警方随即成立专案组,对3起案件展开调查。首尔警方15日说,根据现行法律,不管报案人是否撤回控告,警方都会继续调查第一起性侵案件。

朴有天出生于1986年,作为东方神起成员出道,后来加入人气组合JYJ,是颇受欢迎的影视演员、歌手、词曲作者,其参演的《成均馆绯闻》《屋塔

房王世子》《想你》等韩剧收视率不低,发行的音乐专辑从韩语、日语到中文均销量不错。

朴有天主所属经纪公司C-JeS娱乐16日发表声明称,如果朴有天的任何嫌疑被认定属实,他将退出演艺圈。

韩国警方17日透露,朴有天的律师当天下午前往江南区警察署,向警方表明将于下周以涉嫌诬告状告3名自称遭朴有天性侵的女子。

C-JeS娱乐17日也表示,将于20日就第一起案件提交诉状,控告对方诬告与恐吓;并将在掌握第二起和第三起案件的大致情况后,同样采取反告等法律手段进行应对,以帮助朴有天早日摆脱嫌疑并恢复名誉。

美国奥克兰市警察局近来频繁“易帅”

8天里,换了3名警察局局长

□新华社特稿(记者 郭倩)

美国奥克兰市市长莉比·沙夫17日晚宣布,该市警察局代理局长保罗·菲格罗亚不再担任此职务。菲格罗亚是过去8天里,该市第三名离职的警察局局长。

奥克兰市警察局近来丑闻不断,涉及警务人员对未成年少女进行性剥削,以及发表种族歧视言论等,女市长沙夫在新闻发布会上发誓要揪出害群之马,整肃警局风气。

这并非奥克兰市警察局首次频繁“易帅”,2013年,该市曾在3天里更换3名警察局局长。

本月9日,奥克兰市警察局局长肖恩·温特突然宣布辞职。沙夫任命本·费尔罗临时担任局长

一职。《华盛顿邮报》报道,沙夫在掌握了某些信息后,认为费尔罗不能胜任该职位,于是在15日换下费尔罗,委派菲格罗亚担任代理局长,但2天后,菲格罗亚也提出离职。

沙夫表示,菲格罗亚决定离职与警局涉及的两起丑闻没有关联。她透露,菲格罗亚要求假期结束后回到军中担任上尉,不再担任警察局代理局长职务。她提出将暂不委派新的人选出任警察局局长,未来这段时间,该市政官萨布里娜·兰德雷思会直接负责警察部门事务。

近段时间,美国各地不断爆出警察局局长辞职的消息。5月,在与奥克兰市一湾之隔的旧金山,因当地警察涉嫌枪击导致平民死亡,警察局局长格雷格·苏尔引咎辞职。巴尔的摩、芝加哥、弗格森等地的警察部门负责人也因卷入各类争议而离职。



美国奥克兰市市长莉比·沙夫

健康资讯 65139988
来明弱视
弱视、斜视、眼颤
61115222
地址:景华路太原路口来明视力复健